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ATA DA 02  SESSÃO ORDINÁRIA DO 20  ANO LEGISLATIVO DA 18a LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE FARTURA. 

Aos 21 dias do mês de fevereiro do ano de 2.022, no prédio onde funciona a Edilidade local, Sala das 
Sessões Vereador "Rui Roberto Ribeiro", sito na Rua João Carlos, 235, realizou-se a 02a  Sessão Ordinária 
do 02° ano Legislativo da 18' Legislatura da Câmara Municipal de Fartura, às 19:00 horas, sob a Presi-
dência do Senhor Fernando Emilio Bertoni e secretariado pelo Senhor João Alexandre Buranelio Sobri-
nho que, ao proceder à chamada, registrou a presença dos seguintes Vereadores: Anderson Luiz Cassiano 
de Lima, Bruno Guazzelli Durço, Décio Martins de Freitas, Filipe Dognani, Henrique Augusto Abuchain, 
Marcos Roberto da Silva e Nathália da Silva Geraldo. Certificada a presença dos Senhores Vereadores e 
havendo quorum legal e regimental, sob a proteção de Deus, o Sr. Presidente declarou aberta a 2' Sessão 
Ordinária do 20  ano legislativo da 1 8a  Legislatura da Câmara Municipal de Fartura. Conforme o artigo 78 
do Regimento Interno em vigor, a Ata da Sessão Ordinária realizada dia 07 fevereiro de 2022, e a ata da 
Sessão Extraordinária realizada dia 17 de fevereiro p.p., não sendo impugnadas ou retificadas, foram con-
sideradas aprovadas. O Sr. Presidente comunicou que a Indicação n° 27/22 foi retirada devido à falta de 
conteúdo, a Indicação n° 52/22 por estar em duplicidade com outra anterior, e o Projeto de Lei Legislati-
vo n° 02/22 foi retirado por falta de assinatura. Indicação n° 26/22 de autoria do Sr. Vereador Bruno 
Guazzelli Durço. Indicação n° 28/22 de autoria do Sr. Vereador Bruno Gua77elli Durço. Indicação n° 
29/22 de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço, o qual teceu comentários. Indicação n° 30/22 de 
autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço, o qual teceu comentários. Indicação n° 31/22 de autoria 
do Sr. Vereador Bruno Gua77elli Durço, o qual teceu comentários. Indicação n° 32/22 de autoria do Sr. 
Vereador Bruno Guazzelli Durço. Indicação n° 33/22 de autoria do Sr. Vereador Décio Martins de Frei-
tas, o qual teceu comentários. Indicação n° 34/22 de autoria do Sr. Vereador Décio Martins de Freitas, o 
qual teceu comentários. Indicação n° 35/22 de autoria do Sr. Vereador Marcos Roberto da Silva, o qual 
teceu comentários. Indicação n° 36/22 de autoria do Sr. Vereador Marcos Roberto da Silva, o qual teceu 
comentários. Indicação n° 37/22 de autoria do Sr. Vereador Marcos Roberto da Silva. Indicação n° 38/22 
de autoria do Sr. Vereador Marcos Roberto da Silva, o qual teceu comentários. Indicações n°s 39 e 40/22 
de autoria do Sr. Vereador Bruno Gu27.7e!li Durço. Indicação n° 41/22 de autoria do Sr. Vereador Ander-
son Luiz Cassino de Lima. Indicação n° 42/22 de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassino de Li-
ma, o qual teceu comentários. Indicação n° 43/22 de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassino de 
Lima, teceu comentários. Indicação n° 44/22 de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassino de Lima, 
o qual teceu comentários. Indicação n° 45/22 de autoria dos Srs. Vereadores Anderson Luiz Cassino de 
Lima e Henrique Augusto Abuchain. O Sr. Vereador Anderson Luiz Cassino de Lima teceu comentários. 
Indicação n° 46/22 de autoria do Sr. Vereador Marcos Roberto da Silva. Indicação n° 47/22 de autoria do 
Sr. Vereador Marcos Roberto da Silva, o qual teceu comentários. Indicação n° 48/22 de autoria do Sr. 
Vereador Marcos Roberto da Silva, o qual solicitou a retirada devido ter sido resolvido o problema. Indi-
cação n° 49/22 de autoria do Sr. Vereador João Alexandre Buranello Sobrinho, o qual teceu comentários. 
Indicação n° 50/22 de autoria do Sr. Vereador Bruno Guaz7elli Durço. Indicação n° 51/22 de autoria do 
Sr. Vereador Filipe Dognani. O Sr. Presidente autorizou a secretaria da casa que encaminhe as indicações 
aos setores competentes. Requerimento n° 08/22, de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço que, 
colocado em votação, foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 09/22, de autoria do 
Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço que, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade de vo-
tos. Requerimento n° 10/22, de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassino de Lima, o qual foi reti-
rado pelo autor. Requerimento n° 11/22, de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassino de Lima que, 
colocado em votação, foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 12/22, de autoria do 
Sr. Vereador Anderson Luiz Cassino de Lima que, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade 
de votos. Requerimento n° 13/22, de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassino de Lima que, colo-
cado em votação, foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 14/22, de autoria do Sr. 
Vereador Décio Martins de Freitas, o qual solicitou a retirada. Requerimento n° 16/22, de autoria do Sr. 
Vereador Filipe Dognani, o qual teceu comentários. Colocado em votação o requerimento n° 16/22, foi 
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aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 17/22, de autoria do Sr. Vereador Bruno Guaz-
zelli Durço. Os Srs. Vereadores Bruno Guazzelli Durço e Henrique Augusto Abuchain teceram comentá-
rios. Colocado em votação o requerimento n° 17/22, foi aprovado por unanimidade de votos. Reque-
rimento n° 18/22, de autoria do Sr. Vereador Bruno Gua7.7elli Durço que, colocado em votação, foi apro-
vado por unanimidade de votos. Requerimento n° 19/22, de autoria do Sr. Vereador Filipe Dognani, o 
qual teceu comentários. Colocado em votação o requerimento n 19/22, foi aprovado por unanimida-
de de votos. Requerimento n° 20/22, de autoria do Sr. Vereador Filipe Dognani, o qual teceu comentá-
rios. Colocado em votação, o requerimento n° 20/22 foi aprovado por unanimidade de votos. Reque-
rimento n° 21/22, de autoria do Sr. Vereador Filipe Dognani que, colocado em votação, foi aprovado por 
unanimidade de votos. Requerimento no 22/22, de autoria do Sr. Vereador Filipe Dognani. Os Srs. Vere-
adores Décio Martins de Freitas e Filipe Dognani teceram comentários. Colocado em votação, o reque-
rimento n° 22/22 foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento no 23/22, de autoria do Sr. 
Vereador Filipe Dognani que, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade de votos. Requeri-
mento n° 24/22, de autoria do Sr. Vereador Henrique Augusto Abuchain, o qual foi retirado pelo autor. 
Requerimento n 25/22, de autoria do Sr. Vereador Henrique Augusto Abuchain, o qual teceu comentá-
rios. Colocado em votação, o requerimento n° 25/22 foi aprovado por unanimidade de votos: Colo-
cado em votação quanto à sua deliberação o Projeto de Lei Legislativo no  03/22, que "DISPOE SO-
BRE A INCLUSÃO DO 'DIA DO RECICLADOR' NO CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS 
DO MUNICÍPIO DE FARTURA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS", foi aprovado por unanimi-
dade de votos. Colocado em votação quanto à sua deliberação o Projeto de Lei Legislativo n° 04/22, 
que "DISPÕE SOBRE A INSTITUIÇÃO DO PROJETO 'ESPORTE NA MELHOR IDADE' NO 
MUNICÍPIO DE FARTURA E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS", foi aprovado por unanimidade 
de votos. Colocado em votação quanto à deliberação Projeto de Lei Legislativo n° 05/22, que "DIS-
PÕE SOBRE A INCLUSÃO NO CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS A 'SEMANA DE 
CONSCIENTIZAÇÃO DO BEM ESTAR E DIREITO DOS ANIMAIS", foi aprovado por unani-
midade de votos. O Sr. Presidente solicitou aos Srs. Vereadores, que fizessem suas inscrições para efe-
tuarem suas moções verbais. O Sr. Vereador Bruno GuRz7elli Durço apresentou Moção de Parabéns a 
equipe do Pecado Zero de Ciclistas, que é composta por vários ciclistas da cidade de Americana, e mais 
alguns amigos seus que vem prestigiar o cicloturismo do município, moção esta que, colocada em vota-
ção foi aprovada por unanimidade de votos. O Sr. Vereador Anderson Luiz Cassino de Lima apresen-
tou Moção de Congratulações aos empreendedores Jorge Andrade e Daniel Araújo que abriram um escri-
tório, Sonho Agro, que pretende dar estabilidade aos agricultores. Os Srs. Vereadores Henrique Augusto 
Abuchain e Bruno Gua77elli Durço teceram comentários e pediram para assinar juntos. Colocada em 
votação, a Moção de Congratulações foi aprovada por unanimidade de votos. O Sr. Presidente trans-
feriu a presidência a Vice Nathália da Silva Geraldo para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador Fernando 
Emilio Bertoni apresentou Moção de Congratulações aos proprietários da Loja São Miguel, que está em 
novo endereço e completando vinte e cinco anos, gerando emprego no município. Apresentou também 
Moção de Congratulações ao proprietário José Camargo que inaugurou a Lubrificar, extensiva ao gerente 
Lucas Cerni e aos funcionários Vinicius Cerni e Augusto Cern. Colocadas em votação, as moções de 
congratulações foram aprovadas por unanimidade de votos. A Sra. Presidente em exercício devolveu 
a presidência ao titular dando continuidade aos trabalhos. Nada mais havendo a ser tratado no expediente 
da presente sessão, o Sr. Presidente perguntou aos presidentes das comissões se poderiam passar à ordem 
do dia, dispensando o intervalo. Havendo concordância, foi dada continuidade aos trabalhos. Havendo n.° 
regimental, e ainda sob a proteção de Deus, o Sr. Presidente declarou reaberta a presente sessão, comuni-
cando que não havia Projetos a serem apreciados na ordem do dia, portanto passou direto à palavra livre. 
Sr. Presidente solicitou aos Srs. Vereadores que fizessem suas inscrições para o uso da palavra, solicitan-
do que obedecessem aos prazos regimentais, para o bom andamento dos trabalhos. Os Srs. Vereadores 
Filipe Dognani e Bruno Guazzelli Durço fizeram uso da palavra livre. O Sr. Presidente fez dois convides 
para os Srs. Vereadores. A sessão completa encontra-se gravada na íntegra em mídia de áudio e vídeo e 
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gravação por meio eletrônico, que ficam fazendo .1 tegrante desta ATA, conforme estampado no 
artigo 78 do Regimento Interno em vigor. N. . Pendo a ser tratado na presente sessão, o Sr. Pre- 
sidente declarou-a encerrada, sendo que Eu, Maria Fernanda Pereira Barreto, Dirigente da 
Secretaria da Câmara Municipal de Fartura, lavrei esente ATA, que, depois de lida, achada conforme 
e aprovada, vai assinada por mim, pelo Senhpr Presidente, pelo Senhor 10  Secretário e demais Vereadores 
presentes. Salaas Sessões eil dpferefo de 2.022. 

Presidente -ERNANDO EMILIO BERTONI 

Vice-Presidente - NATHÁLIA DA SILVA GERALDO 

10 Secretário - JOÃO ALEXANDRE BURANELLO SOBRINHO 

2° Secretário - DÉCIO MARTINS DE FREITAS 

Vereadores: 

ANDERSON LUIZ CASSIANO DE LIMA 
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MARCOS ROBERTO DA SILV 
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